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Geachte heer Verjans,

In uw brief van 3 december jl. stelt u twee vragen over de verkeersveiligheid nabij het
voormalige politiebureau te Buchten.
Hieronder treft u de antwoorden aan op de door u gestelde vragen.

Vraag 1.
Bent u bereid om de verkeerstechnische situatie ter plaatse door deskundigen te laten
beoordelen op de tijdstippen dat parkeren door carpoolers relevant is?

Antwoord 1.

Ja, wij hebben inmiddels de situatie meerdere malen tijdens slecht weer bekeken
en wij constateren dat er meer voertuigen geparkeerd staan dan elders in de buurt.
Tevens constateren wij dat aan de zijde van de brandweer weliswaar enkele auto's
staan, maar dat er geen verkeersonveilige situaties zijn. Fysieke maatregelen zijn
dan ook niet noodzakelijk en voor de handhavende instanties is er ook geen reden
hier actie te ondernemen. Het wijkplatform is hierover geinformeerd. Wel zullen wij
de situatie opnieuw bekijken als de begrafenisondernemer hier wordt gevestigd.
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Vraag 2.

Bent u bereid om in overleg met Rijkswaterstaat te bezien of het aanleggen van een par-
keerplaats voor carpoolers nabij de A2 interessant is?

Antwoord 2.
De Provincie Limburg realiseert de carpoolplaatsen. Momenteel onderzoeken zij

de mogelijkheid voor aanleg van een carpoolplaats in de directe omgeving.
Vertrouwende u voldoende te hebben geinformeerd.

Met vriendelijke groet,
Bu‘rglémeester en wethouders van Sittard-Geleen,

drs. G:dM. Cox. mr. J.H.J. Hoppener.
burgemeester secretaris,
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